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Ata da Vigésima Sexta Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Vereadores de Estrela Velha, 
em dezoito de novembro de dois mil e vinte e quatro. Abertura: Aos dezoito dias do mês de 
novembro do ano de dois mil e vinte e quatro, às dezoito horas, nas dependências da Câmara 
Municipal de Vereadores, com endereço na Avenida Lauro Billig de Castilhos, nº 410, realizou-
se a Vigésima Sexta Sessão Ordinária do ano de dois mil e vinte e quatro, da Sétima Legislatura, 
sob a Presidência do Vereador Deoclécio Ravanello (PP). O Presidente, em nome de Deus, 
declarou abertos os trabalhos da Vigésima Sexta Sessão Ordinária de dois mil e vinte e quatro. 
Cumprimentando os Vereadores, Servidoras e demais pessoas que nos assistem pelas redes 
sociais. Em seguida, convidou o Vereador Jardel Silveira para leitura do texto bíblico e aos 
demais permanecerem em pé. Em seguida, havendo quórum suficiente, o Presidente colocou 
em discussão a Ata da Sessão Ordinária anterior. Não havendo manifestações, colocou em 
votação sendo aprovada por unanimidade. Expediente: O Presidente solicitou a leitura das 
correspondências recebidas: Convite para o 10° Encontro das Famílias Rurais a realizar-se no dia 
23 de novembro a partir das 08horas e 30 minutos no Salão Comunitário de Rincão do Espinilho, 
sintam-se todos convidados a participar. Convite para o 41° Rodeio Crioulo Estadual do CTG 
Estrela do Pago, a realizar-se nos dias 06, 07 e 08 de dezembro de 2024, no Parque Municipal 
de Eventos Oscar Leite de Moraes, sintam-se todos convidados a prestigiar este evento. Leitura 
das correspondências do Executivo: Nada constou. Pauta Legislativa: Nada constou. Pequeno e 
Grande Expediente: Não houve vereadores inscritos. Ordem do dia: Coloco em discussão Projeto 
de Lei n° 1.557, de 24 de setembro de 2024, de autoria do Poder Executivo, onde “Dispõe sobre 
a implantação e organização do Conselho Escolar nas Escolas Públicas Municipais de Estrela 
Velha”. Parecer das Comissões: Parecer Da Comissão da Constituição, Justiça e Redação, 
Comissão Geral e Parecer Jurídico Favorável a tramitação do projeto. Em discussão: O vereador 
Leston diz ser favorável à aprovação desse projeto que dispõe sobre a implantação e 
organização do Conselho Escolar nas Escolas Públicas Municipais de Estrela Velha, e tem como 
principal atribuição aprovar e acompanhar a efetivação do plano de gestão escolar, além de 
acompanhar toda e qualquer ação a ser desenvolvida no estabelecimento de ensino. A 
importância desse conselho é contribuir para a criação de um novo cotidiano escolar no qual a 
escola e a comunidade se identificam no enfrentamento dos desafios escolares. O vereador 
agradeceu. Não havendo mais manifestações, coloco em votação o projeto. Vereadores 
favoráveis permaneçam como estão e vereadores contrários se manifestem. Aprovado por 
Unanimidade. Explicações Pessoais. Não houve vereadores inscritos. Encerramento: Encerrada 
a Ordem do Dia a próxima Sessão Ordinária será realizada no dia vinte cinco de novembro de 
dois mil e vinte quatro as dezoito horas. Em nome de Deus encerro a Vigésima Sexta Sessão 
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